

云南省曲靖农业学校

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第14期

2019年12月10日编发

曲靖农业学校党委理论学习中心组举行 第10次集中学习

为全面抓实“不忘初心、牢记使命”主题教育，开好“不忘初心、牢记使命”主题教育暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会，根据市纪委、市委组织部、市委主题教育领导小组关于“不忘初心、牢记使命”主题教育暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会要求，12月4日上午，曲靖农业学校学校党委理论学习中心组举行2019年度第10次集中学习。



与会成员集中观看了“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育片叩问初心之信仰之失。该片分信仰之失、贪欲之害、围猎之祸三部分，以案说纪、以案说法，讲述了秦光荣等丧失理想信念，背弃初心使命，毫无党性原则，一步步滑向腐败堕落的深渊，最终受到党纪国法严惩的典型案例。通过反面案例，深刻揭示了腐败的危害性，教育引导党员干部要不断筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵，时刻坚守底线，不碰红线，忠诚履职、担当作为。



集中传达省委书记陈豪同志 11 月 7 日《在“以案促改”警示教育大会上的讲话》，集中学习《关于召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会的通知》（曲教办[2019]27 号）《关于印发宣威市海岱镇鲁河村旧屋

村民小组饮水安全工程问题剖析材料的通知》(曲教办[2019]30号)《转发〈关于在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育中做好“以案促改”、肃清流毒影响工作的通知〉的通知》(曲教办〔2019〕32号)《转发关于在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神文件的通知》(曲教组〔2019〕32号)等文件。

学校党委副书记、校长潘涯森同志作重点发言，强调作为领导干部，大家要以案为鉴，从秦光荣等反面典型案例中汲取教训，牢固树立“守住底线、不碰红线”的意识，增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，时时以党章党规警省自己，知敬畏、存戒惧、守底线，干干净净做事、老老实实做人，不忘教育初心，牢记立德树人根本任务，为学校事业发展贡献自己的力量。

其他班子成员依次进行交流发言，大家纷纷表示要从反面典型中汲取教训，引以为戒，从自己的岗位出发，严格自律，坚守廉洁底线，叩问初心，牢记使命，模范带头遵守和执行党纪党规和法律法规，筑牢理想信念的根基，增强防腐拒变的能力，不断推进建设曲靖农业学校风清气正的政治生态，为实现曲靖农业学校的高质量发展奠定良好的政治基础。

会议强调党委班子成员、党员领导干部要充分认识学习贯彻党的十九届四中全会精神的重大意义，把学习贯彻党的十九届四中全会精神抓紧抓好抓出成效。认真学习领会上级关于开好

专题民主生活会有关部署要求，紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦不忘初心、牢记使命这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，认真领会习近平总书记关于四个对照、四个找一找的工作要求，紧扣深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步深化全面从严治党，压紧压实管党治党政治责任，牢固树立“四个意识”，做到“两个维护”，深刻汲取秦光荣案教训，引以为戒，切实加强领导班子自身建设，持续净化政治生态，不断提高政治觉悟和政治能力，以良好的政治生态推进学校高质量发展的主题。

会议要求全体党委班子成员要深刻把握主题内涵，对照《通知》要求，认真做好专题民主生活会前期准备工作，为召开学校“不忘初心、牢记使命”主题教育暨汲取秦光荣案教训专题民主生活会奠定思想基础。

曲靖农业学校党委班子召开专题 民主生活会

12月9日，曲靖农业学校党委班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会。学校党委副书记、校长潘涯森同志主持会议，曲靖市委主题教育第十七指导组组长刘廷光同志到会指导，学校党委



班子成员赵祥林同志、刘进权同志、张永雯同志、余量同志、施家周同志，党员校级领导陈智慧同志参加会议。杨文勤副校长、主题教育办张建友同志、王雄思同志列席会议。

潘涯森同志代表班子介绍了此次专题民主生活会会前准备情况。“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，曲靖农业学校党委严格按照中央和省市委的统一部署和要求，切实坚定政治立场、提高政治站位，将开展好主题教育作为首要政治任务和推动学校事业高质量发展的重要契机，聚焦根本任务、把握“十二字”总要求、紧扣“五句话”目标、坚持“四个贯穿始终”，把“规定动作”做到位，结合学校发展实际，努力推动曲靖农业学校主题教育真抓实干、高效开展、取得实效。为开好“不忘初心 牢记使命”主题教育暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会，学校党委根据市委《关于召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会的通知》（曲教办〔2019〕27号）文

件精神和有关要求，严格制定了《云南省曲靖农业学校“不忘初心，牢记使命”主题教育专题民主生活会暨汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会工作方案》，认真做好学习研讨、谈心谈话、征求意见等前期工作。



会上，潘涯森同志代表学校党委班子分别围绕“不忘初心，牢记使命”专题民主生活会和汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会两个主题作检视剖析和对照检查，随后带头开展个人检视剖析。党委领导班子成员逐一进行检视剖析，相互之间从具体事情、具体问题入手，从政治、思想、作风、能力、廉洁上提意见。在发言中深刻查摆教育检视的问题，坚持“团结-批评-团结”的方针，既找理论短板、工作弱项，又找思想差距、作风不足，不仅把问题讲清晰，而且把问题讲透彻，把整改落实讲具体，大家以强烈

的自我革命精神，严肃认真地开展批评和自我批评，真正做到了真点问题、点真问题，收到了红脸出汗、排毒治病的效果。每一个班子成员都受到教育、受到警示，思想上受到了一次深刻洗礼，更加深刻的认识到自身存在的问题；既有实事求是查摆问题的辣味，又有同志间相互帮助的真情，体现了对党的忠诚、对事业的负责、对同志的关心，达到了统一思想、明确方向、增进团结、凝聚力量的目的。还按照《通知》要求，对主题教育专项整治中领导干部配偶、子女及配偶经商办企业情况、对本人重大事项报告、巡视反馈、组织约谈函询等问题进行了说明。



第十七指导组组长刘廷光同志点评讲话时指出，曲靖农业学校党委认真贯彻落实中央和省委、市委部署和要求，民主生活会

准备充分，聚焦主题主线精准，查摆检视问题深入，开展批评和自我批评严肃认真，整改措施针对性较强，会议民主氛围浓，质量高，达到预期目标，取得初步成效。曲靖农业学校主题教育抓得紧、抓得严、抓得实，坚持了高标准高质量，认真落实了中央和省委、市委的部署要求，特别是认真落实了习近平总书记“四个到位”的要求，政治站位高，组织推动力度大，聚焦主题主线和根本任务做得好，主题教育与学校中心工作结合紧密，问题导向比较突出，能够把检视问题和整改整治摆在突出位置，从严从实找差距查不足，盯住突出问题抓整改抓整治，主题教育取得实



实在在的成效。

刘廷光同志强调，在下一步工作中，一要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想；二要把“不忘初心、牢记使命”作为终身课题；三要把政治建设摆在首位；四要切实抓好整改工作。继续聚焦主题主线不放松，强化政治锤炼不放松，盯紧整改整治

不放松，狠抓各项工作落实不放松，按照“四个到位”要求，善始善终，确保全面落实主题教育的目标任务要求。



潘涯森同志代表学校党委班子就继续抓好学校“不忘初心，牢记使命”主题教育做表态。一要下大力气整改。坚持聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，抓好问题整改，列出问题清单、加强责任分工，逐条制定措施、落实整改，确保取得实际成效。二要下大力气做好理论学习，要以习近平中国特色社会主义思想为重点，联系实际，带着问题学，领会内涵和实质，进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，坚决与党中央保持高度一致。三要下大力气抓好任务落实。“不忘初心，牢记使命”主题教育永远在路上，学校党委将在为师生服务的人民立场中，在推动学校高质量发展的进程中，在落实文明创建的实践中，不忘初心，牢记使命，永远奋斗，把不忘初心、牢记使命作为加强学校党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题。坚持以“时

代之问”为导向，推动主题教育理论武装再强化、调查研究再深入、检视问题再深刻、整改落实再发力，确保主题教育更有特色、更有亮点、更有成效。

报：市不忘初心、牢记使命主题教育办公室、市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十七巡回指导组、市教育体育工委办
发：各党支部